



大视界

亲,今天来领爱心树苗吧!

本报3月10日讯(记者 崔岩 实习生 邵裕茗 陈姿彦) 七旬老人患肾病,急盼卖出树苗治病,本报启动的“帮到家—齐鲁晚报爱心柿子树义卖”活动,受到众多爱心人士热捧。对于认购成功的市民,本报将于3月11日(本周二)下午,在济南泺源大街与历山路路口西南角(山东新闻大厦东侧)集中发放。

“大家这么帮我们,怎么感谢才好呢!”得知认购柿子树苗的爱心人士达2000人,张传海老人握着记者的手久久不愿放开,连声说着“谢谢”。

“只要能参与到爱心活动中,领到几棵树苗都可以。”9日,由于爱心树苗有限,而认购者太多,为满足部分爱心人士的心愿,记者致电认购成功的爱心人士,希望其转让出几颗树苗给未成功认购的市民,大家表示赞同。

对于成功认购到爱心树苗的市民,本报将进行集中发放。时间为3月11日中午12点至下午3点,地点在济南市历下区泺源大街与历山路路口西南角(山东新闻大厦东侧)。

此次爱心认购,每棵树苗价格为10元,按顺序依次发放,不予挑选,望爱心人士理解。

多家企业欲参与大峰山植树活动

本报3月10日讯(记者 张帅) 本报今日C09版报道了《今日长清》编辑部联合中建长清湖开发商,在3月12日植树节上午共同举办植树活动,邀请读者一起开车自驾游,来长清大峰山景区植树、爬山、踏青。消息发出后,很多热心读者通过拨打热线电话报名和咨询本次植树活动。

本次植树活动的地点在长清区大峰山景区,大峰山景区将拿出一块平整土地用于植树,并为前来植树的市民免去40元钱的门票。活动栽种的树种为葡萄树,为了倡导植树造林的环保理念,让市民们能够尽兴植树,中建长清湖开发商将赞助全部的树苗费用。

长清区的谢女士一直没有机会去大峰山景区游玩,“看到你们报社举办植树活动很有意义,也是一次锻炼身体开阔眼界的机会。”谢女士告诉记者,她准备带着全家参加本次活动,让孩子从小树立保护环境的意识。此外,有很多企业单位通过电话进行咨询,想通过参加本次植树活动组织员工踏青,在春游的同时树立健康的企业形象。

此次植树活动提倡大家和亲朋好友拼车前往,由于景区没有植树工具,请参与活动的市民自带铁锹、水桶等工具。此外,对购买了中建长清湖房产的客户,中建长清湖开发商将推出植树节当天的大巴接送服务,并提供植树工具。请有意愿参加植树活动的市民拨打我们的电话66583878或者15706411177进行咨询报名,中建长清湖业主报名电话89616666。

周六去检测食品安全吧

现场接受市民咨询、求助,扫描二维码有机会赢神秘奖品

本报3月10日讯(记者 王倩) “3·15”马上到了,您在生活中遇到了哪些消费难题,买到了哪些假冒伪劣产品,或者是有哪些关于消费者权益保护的问题要咨询,都可以在3月15日(本周六)到开元广场来问问。届时本报将邀请济南市食安办、工商等部门举行“3·15特别关注”行动,现场接受市民咨询、求助。

为了普及消费知识,引导消费者健康、科学消费,本报张刚大篷车联合食安办、工商等部门举行“3·15特别关注”行动,现场接受市民咨询、求助。

活动时间定于3月15日(本周六)上午9时30分至11时,在开元广场前停车场举行,济南市食安办、历下区工商分局工作人员将在现场接受市民咨询、求助,同时食安办工作人员将对市民提供的部分食品质量进行现场检测,历下区工商分局工作人员也会展出部分假冒伪劣产品,并现场教授市民辨别方法。

如果您在消费方面遇到了难题,或者是买到了假冒伪劣产品,都可以拨打本报96706126电话进行反映,也可以到活动现场进行咨询、求助。本报张刚大篷车

已经开通了微信平台,读者可以添加张刚大篷车微信(微信号:qiludapengche或者扫描二维码进行添加),将您所要反映的问题或者是关注的焦点发送给我们,我们会为幸运读者送出神秘奖品。



11日上午10:00,市食品药品监督管理局局长孙法星带领有关人员到12345热线接听市民来电,您要是有关于食品、药品、保健食品、化妆品、医

疗器械安全监管等方面的意见和建议。可以拨打12345,发送短信106-3531-12345或登录济南政府网市长信箱参与。(刘雅菲)

食药监管局局长今天上午接热线



特警队员校园讲安全

10日,济南市公安局特警支队的10名特警队员走进山东师范大学附属小学,向小学生们讲授应对校园突发事件的常识,与学校安保人员开展校园突发事件模拟场景演练。图为男老师在演练抓捕歹徒的器械和方法。

本报记者 周青先 王光营 摄影报道

出行那些事

63等多条线路增发区间车

近期,凤凰路开始封闭施工,对停靠在公交高新车场的63路、K160路、K162路、K163路等公交线路进出车场造成了严重影响。为保证车辆运行间隔正常,车队将采取调整班次投入、增发区间车等措施予以应对。遇有特殊情况,乘客可拨打车队调度室电话66953085进行咨询。(孟燕 赵言涛)

65路公交缩短发车间隔

植树节期间,济南市三分公司五队将加密通往仲官沿途风景区的65路公交班次,将该线路的平均发车间隔由原来的30分钟调整为20分钟。车队将安排专人关注客流变化,出现突发客流将及时安排加班车进行运行。线路驾驶员丁桂东提醒,植树节期间南部山区私家车较多,建议选乘公共交通工具低碳出行。(孟燕 尹斌)

菜篮子

不少蔬菜价竟比鸡蛋高

本报3月10日讯(记者 王倩 实习生 王玉凤 苏演) 春节过后蔬菜价格一路走高,想买到便宜菜还真不容易。

10日上午,记者来到三孔桥蔬菜市场,发现大白菜的价格最为便宜,零售价为每斤七八角钱,其次就是萝卜、芹菜、菠菜,价格为每斤1—1.2元左右。而其它蔬菜的价格则相对高了一些,卷心菜每斤的零售价为1.8元,莲藕的零售价在每斤3元左右,有机菜花的零售价则达到每斤3.5元。

一名商贩表示,西红柿价格比春节前价格还要高,目前的零售价为每斤4.5元,而蒜薹的价格则更高,零售价约为每斤6元。记者了解到,现在鸡蛋每斤的价格为3.9元—4元,很多蔬菜的价格则早已超过这个价格。

销售商张先生表示,最近气温不稳定,所以菜价都比较高,“要想买到便宜菜,得等天再暖和暖和。”

鲁医广【2013】第07-29-173号

专业男科 成就健康男人

山东东方男科医院

省内首家专业品牌男科医院 (双保定点医院) (全年无假日医院)



- 前列腺疾病
- 男性功能障碍
- 男性生殖整形
- 男性不育
- 泌尿生殖感染
- 性传播疾病
- 泌尿外科

著名相声演员



Tel: 0531-82988882 官网: www.sddfnc.com QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是